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MESTO BREZNO 
Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01  Brezno 

 

 

 

 

 

              

ZÁPIS č. 03/2019 
zo zasadnutia komisie pre šport dňa  06.05.2019 

 

Prítomní: 

Predseda komisie: Mgr.Daniel Struhár 

Členovia komisie:      Jozef Tokár, Ing. Miroslav Baran, Mgr. Pavel Ambros, Ing. Ján 

Pampurík, Mgr. Richard Smékal, Ján Medved, Ing. Milan Hašan 

 

Sekretár komisie: Veronika Horváthová 

 

Ospravedlnený: Mgr. Pavel Ambros 

 

Rokovanie viedol:  Mgr. Daniel Struhár, predseda komisie pre šport 

 

Program: 

1/ Otvorenie 

2/ Kontrola plnenia uznesení  

3/ Informácia o organizovaných športových podujatiach v meste Brezno 

4/ Rôzne 

5/ Záver 

 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal predseda komisie pre šport Mgr. Daniel Struhár. 

 

K bodu 2/ 

Kontrola plnenie uznesení 

Všetky 3 prijaté uznesenia sú splnené. 

 

K bodu 3/ 

Informácia o organizovaných športových podujatiach v meste Brezno 

 

Plavecké kurzy základných škôl 

20.4. Veľkonočný nohejbalový turnaj o pohár primátora 

27.4. Svetový deň Tai-chi a quigongu v Brezne 

27.4 Medzinárodný in-line hokejový turnaj  

27.4. Finále amatérskej volejbalovej ligy 

Začiatok tohtoročnej prevádzky tenisových kurtov, položenie in-line podlahy do začiatku 

rekonštrukcie chladenia zimného štadióna. 

 

Podujatia plánované v máji: 

Číslo spisu: Brezno 
MsÚ-2019/ 9.05.2019 
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11.5. Selfie beh 

18.-19.5 Majstrovstvá Európy v Endure 

29.5. Olympiáda materských škôl 

30.5. Horehronské športové hry 

31.5. Futbalový turnaj o pohár Horehronia 

1.6. Streetbalový turnaj 

1.6. Cyklojazda verejnosti 

Plavecké výcviky 

 

K bodu 4/ 

Rôzne 

Vyhodnotenie ankety Športovec roka mesta Brezno za rok 2018 

Najlepší športovec mesta Brezno za rok 2018 – Lenka Ťažká (Karate klub Milana Piliara) 

V roku 2018 sa zúčastnila viacerých významných medzinárodných akcií. Na Majstrovstvách 

Európy kadetov a juniorov sa umiestnila na 9.mieste a tento výsledok ju posunul do TOP tímu, 

ktorý je prípravným pre nasledujúcu olympiádu. Taktiež vyhrala juniorské majstrovstvá 

Slovenskej republiky a na seniorských obsadila druhé miesto. 

 

Najlepší športový kolektív mesta Brezno za rok 2018 – Štafeta ŠK Flipper Brezno (v zložení 

Timea Mecková, Sascha Jirmerová, Ema Valachová a Hanna Bubelínyová) 

Na minuloročných Majstrovstvách Slovenska mladších žiakov obsadila táto štafeta 5. Miesto 

na 4x50 metrov voľným spôsobom. 

 

Najlepší športový tréner mesta Brezno za rok 2018 – Mgr. Monika Jenčová 

V jej kolektíve pôsobia 2 majstri Slovenska, víťazka slovenského pohára, pretekárka ktorá sa 

zúčastnila Majstrovstiev Európy a jej zverenci získali v minulom roku dokopy 216 medailí na 

rôznych podujatiach. 

 

Najlepší športovci klubu za rok 2018 

Ice Skating Team Brezno – Emma Štulajterová 

V roku 2018 sa zúčastnila na podujatiach Slovenského pohára, kde vo svojej kategórii obsadila 

dve prvé miesta a štyri druhé miesta. 

 

ŠK Flipper Brezno – Veronika Slivková  

V minulom roku na Majstrovstvách Slovenska juniorov obsadila 4. Miesto na 50 m znak, 6. 

Miesto na 100 prsia a 6. Miesto na 100 m znak.  Na oblastných súťažiach si pripísala na svoje 

konto viacero víťazstiev.  

 

Športový strelecký klub Brezno – Alex Kortán 

V roku 2018 sa zúčastňoval na podujatiach národnej ligy mládeže, kde v konečnom poradí 

obsadil 4. Miesto v disciplíne vzduchových pušiek 40 rán vleže a 6. Miesto v stoji. Na 

majstrovstvách Slovenska mládeže zaznamenal dve umiestnenia do desiateho miesta. 

Klub biatlonu Brezno – Barbora Horniaková  

Kadetská reprezentantka Slovenska sa zúčastnila viacerých medzinárodných podujatí. Medzi 

najvýraznejšie úspechy patria 17. Miesto na juniorskom IBU pohári vo Francúzsku a 8. Miesto 

na Európskom zimnom olympijskom festivale mládeže v Sarajeve. 

 

Freeride lyžovanie – Ján Tajboš 
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Zúčastnil sa viacerých medzinárodných podujatí pod záštitou Freeride World Qualifier. V roku 

2018 na svoje konto pripísal 5. Miesto vo Francúzsku a 7. Miesto v Andorre. 

Atletický klub Mostáreň Brezno – Michal Medveď 

Zúčastnil sa na mnohých oblastných a národných súťažiach. Na halových majstrovstvách 

Slovenska dorastencov obsadil v guli 9. Miesto. Na letných majstrovstvách Slovenska 

dorastencov v oštepe skončil siedmy.  

 

K prejednávanému bodu prijali jednohlasne, počtom hlasov 7, uznesenie číslo 4/2019 

 

Hašan: Návrh na vypracovanie mesačného rozpisu mesačných športových podujatí v meste 

Brezno. 

 

Struhár: Hala pri plavárni. 

Potreba kvalitnejšej časomiery pre účely celoslovenskej súťaže.  

Dôvody, časomiera nereaguje na tlačidlo štart a stop, pri dlhšom používaní vypadáva.  

Pri stenách za sieťou v prípade využitia celej dĺžky ihriska vytvoriť "mäkkú" stenu v prípade 

nárazu. 

Dôvody, pri silnom náraze na stenu môže dôjsť k nepríjemným zraneniam. 

 

Zatmenie okennej časti na západnej strane haly. 

Dôvody, pri priamom slnečnom žiarení do haly dochádza k znemožneniu športovania hráčov. 

 

 

 

K bodu 5/ 

Po prerokovaní bodov programu predseda komisie poďakoval prítomným za účasť a o 17:50 h. 

ukončil zasadnutie komisie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Daniel Struhár v.r. 

 predseda komisie  

  


